
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱

① 硬式野球 質問１ １．男 11 2 17 1 4 2 5 0 3 2 5 1 10 1 0 0 0 0

② ソフトボール 性別 ２．女 0 0 0 2 4 0 2 10 0 0 2 1 14 13 6 3 2 7

③ サッカ－ 質問３ ①短い 2 1 5 0 2 0 2 1 1 0 2 0 4 2 0 0 1 0

④ 陸上競技 時間 ②ちょうどよい 9 1 12 3 6 2 5 9 2 2 5 2 18 12 6 3 1 7

⑤ ソフトテニス ③長い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥ 硬式テニス 質問４ ①よく理解できた 7 0 11 2 6 0 6 9 2 1 6 1 21 12 4 3 1 7

⑦ バスケットボール 内容 ②理解できた 4 1 6 1 2 2 1 1 1 1 1 1 3 2 2 0 1 0

⑧ バレ－ボール ③あまり理解できなかった 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨ 剣道 ④理解できなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩ 柔道 質問５ ①とても楽しかった 9 1 11 3 5 2 7 10 1 2 7 2 20 14 4 3 2 5

⑪ 卓球 感想 ②楽しかった 2 1 6 0 3 0 0 0 2 0 0 0 4 0 2 0 0 2

⑫ 新体操 ③あまり楽しくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑬ ライフル射撃 ④楽しくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑭ 吹奏楽

⑮ 茶道

⑯ 放送・演劇

⑰ 箏曲

⑱ 書道

・いろんな場所を回れて良かった。

・学校の構成がよくわかった。たくさんの部屋がありワクワクした。

・松高生の方と一緒に回れて楽しかった。

・説明がとてもわかりやすかった。

・かつまつくんが見つかった！(探すのが楽しかった！)

・松高に来たいと思った。

・校内に加え部活動も見て回れたのもよかった。

～H３０年度　小松島高等学校体験入学　体験入部アンケート結果～
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質問２
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キャンパスツアー　アンケート結果


